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Att: Kårfullmäktige, kårstyrelsen, gruppledare, inspektor, proinspektor, verksamhetsrevisorer, sektioner. 

Protokoll / Kårfullmäktigesammanträde 

Datum: 2024-05-15 
Tid: 17:38-22.43 
Plats: Lindellhallen 1  

 

  

NÄRVARANDE 

 
Ledamöter: Sektion:  Övriga adjungeringar och 

närvarande: 
Hilda Johansson 
Jonatan Widmark, talman 
Hedvig Palmqvist  
Jakob Wickenberg 
Timmy Nyberg, ersättare, 
injusterad kl. 19.34 

SamSek 
SamSek 
SamSek 
SamSek 
SamSek 
 

Ella Forsman, 
organisationsutvecklare, 
Pranav Nair, vice talman 
Elsa Göthlin, delegationsledare SFS,  
Stefan Brattlöf, kanslichef 
Arvid Eklund, student- och  
doktorandombud  
Solya Halleros, kommunikatör 
Patric Rönnquist, kandidat punkt B10 
Christoffer Andersson, ordförande 
Kårhusstiftelsen, ordförande Västra 
Paviljongen 
 
Kårstyrelsen:  
Victor Holmström, ordförande  
Molly Hansson, vice ordförande lika 
villkor 
Theodor Varga Fridh, vice 
ordförande utbildningsansvar 
Felix Köhler, utbildningsbevakare 
HumFak/LH 
Anton Sandin, utbildningsbevakare 
SamFak 
Tilde Sorsa, näringsliv- och 
medlemsansvarig 
Ebba Ellman, ledamot 
Lovisa Wallin, ledamot 
Filippa Hanna, ledamot 
Emelie Bonsér, ledamot 
Frida Nytell, ledamot 

Erik Campano, injusterad kl. 20.13 
Qiujun Zhang, ersättare, utjusterad 
kl. 20.13 

DokSek 
DokSek 

Tilda Byström 
André Isaksson 
Lexa Andersson Pettersson 

BetSek 
BetSek 
BetSek 

Julia Kenning JF 

Emil Öhman 
Ellen Johansson 

UmPe 
UmPe 

Fredrika Ehrnholm 
Matilda Andersson, utjusterad kl. 
19.34. 
Rune Fredriksson 
Hilding Bergstrand 
Emanuel Lindberg, ersättare 

HumSek 
HumSek 
 
HumSek 
HumSek 
HumSek 
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FORMALIA 

F1/ Mötets öppnande 

Talman Jonatan Widmark förklarar mötet öppnat k. 17.38.  

F2 / Adjungeringar 

Jonatan Widmark 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att adjungera närvarande tjänstemän med närvaro- och yttranderätt. 

F3 / Val av mötessekreterare 

Jonatan Widmark 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att välja Ella Forsman till mötessekreterare. 

F4 / Val av justeringspersoner 

Jonatan Widmark 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att välja Julia Kenning och Jakob Wickenberg till justeringspersoner tillika rösträknare. 

F5 / Tid för justering av protokoll 

Jonatan Widmark 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att fastställa datum för justering av protokoll till 2024-05-29. 

 

F6 / Justering av röstlängd 

Jonatan Widmark 

Bilaga F6 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att fastställa röstlängden till 16 ledamöter av 30. 
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F7 / Avsägelser 

Jonatan Widmark 

Bilaga F7_1, F7_2 

- Jan Leidö som inspektor för Umeå studentkår 

- Lina Malmström som ledamot 1 i UmPe 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att lägga avsägelserna till handlingarna. 

F8 / Mötets behöriga utlysande 

Jonatan Widmark 

Kallelsen gick ut 2024-04-29 och handlingarna 2024-05-07. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att anse mötet behörigt utlyst. 

F9 / Fastställande av föredragningslista 

Jonatan Widmark 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att fastställa föredragningslistan med ändringar. 

 

  

BESLUTSUPPFÖLJNING 

BU1 / Föregående protokoll 

Ella Forsman 

Bilaga BU1 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att lägga protokollet till handlingarna. 
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MEDDELANDEPUNKTER 

M1 / Kårstyrelsen informerar 

Kårstyrelsen 

Bilaga M1 

Kårstyrelsen informerar om verksamheten som bedrivits sedan senaste fullmäktigesammanträdet.  

Victor informerar om att studenter har börjat med campusprotester gällande konflikten mellan Israel och 

Palestina. Universitetet kommer låta dem fortsätta protesten på campus så länge protesten sker fridfullt. 

Ett av kraven är att avbryta avtal med Israel. Det finns idag inga avtal mellan Umeå universitet och Israel. 

Övriga krav kring det som sker i Gaza idag har inte Umeå universitetet förhandlingsförmåga i, då 

universitetet är en statlig myndighet. Ukrainska flaggan hissades tidigare då det var ett direkt direktiv från 

Regeringen. Umeå studentkår uttalar sig endast kring utbildningspolitik, och har därav ej tagit ställning i 

konflikten än. Om vi ska göra det måste ett beslut tas av Kårfullmäktige.  

Victor informerar även att Umeå studentkår, Umeå medicinska studentkår (UMS) och Umeå natur- och 

teknologkår (NTK) har förhandlat fram nya policys gällande studentbostäder. De är dock mindre nöjda 

med hur kvalificeringen för att få en bostad ser ut. 

Styrelsen har arrangerat ett panelsamtal på Midgårdsskolan för att övergången från gymnasiet till 

universitet ska bli lättare.  

Gällande IKSU så har de förhandlat fram en ökad studentrabatt och fler satsningar är planerade inför 

nästa verksamhetsår.  

Angående nationell nätverkan har styrelsen varit på Folkuniversitetets årsmöte, det var av stort värde och 

bidrog till både inspiration och tillfälle att vara med och nätverka.  

Styrelsen har också deltagit på SFS fullmäktige, något som delegationsledare Elsa Göthlin kommer gå in 

närmare på. 

Molly informerar om att Arbetsmiljöutskottet har skickat in en ansökan till stiftelsen Studenthälsan som 

blivit godkänd. Deras budget för mensskyddsdispensrar och mensskydd har nu gått upp till 27 000 kr. 

Arbetsmiljö- och lika villkors kommittén har börjat komma igång, deras arbete kretsar kring hur de kan 

arbeta för att förbättra universitetets arbete med lika villkor och arbetsmiljö.  

Gällande att det har förekommit elever som är hotfulla mot lärare så tar universitetet nu fram en  ny 

funktion i deras IA system som kallas hot, våld och stöld. Den nya funktionen möjliggör att anmäla 

hotfulla situationer och liknande.  

Theodor berättar att han arbetar med uppföljning av Studentkårsskrivelsen och att den feedback som har 

inkommit är att skrivelsen är lite svår att följa. De ska även skicka ut en enkät till främst undervisande 

personal vit universitetet, men även övrig universitetspersonal. Theodor och andra i styrelsen ska sedan 

utvärdera skrivelsen och titta på det som dyker upp ofta i enkäten, för att komma fram till vad 

institutionerna måste arbeta mer med.  

Theodor har arbetat mycket med Lärarhögskolans nya VFU-avtal (avtal för praktik). De har även insett 
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att det förmodligen finns problem på fler program än Lärarhögskolan och styrelsen ska utreda huruvida de 

kan hjälpa andra program, som exempelvis Psykologprogrammet.  

Idag på utbildningsstrategiska rådet diskuterade de internationalisering kring att prioritera frågan om att ta 

emot och skicka i väg fler studenter.  

Tilde informerar om att Näringslivsutskottet nu består av tio personer från föreningar, men då Tilde har 

haft fullt upp med andra evenemang så har hon planerat att få till ett första möte med sin efterträdare nu i 

maj/juni.  

Umeå studentkårs styrelse har varit med och arrangerat Valborg på campus och det har funnits lite 

problem kring samarbetet då UMS tagit lite mer ansvar än Umeå studentkår och NTK. Dock står vi för 

två tredjedelar av underskottet. Styrelsen ska se över hur samarbetet ska se ut i framtiden och hur mycket 

tid styrelsens heltidsarvoderade kan lägga på evenemanget. 

Anton informerar om att boendesituationen för internationella studenter är svår då de blir erbjudna dyrare 

korridorsrum än svenska studenter.  Anton kollar just nu på varför det är så.  

Gällande Studentkårsskrivelsen så finns det många saker som tas upp i flera skrivelser om och om igen. 

Universitetet tenderar att prioritera vissa frågor mer och det är många frågor som faller bort. Anton har 

kontakt med Samhällsvetenskapliga fakultetens utbildningssamordnare kring detta.  

För att få ut information från fakultetsmöten till föreningar behövs en insats och Anton har funderat på 

hur det kan ske rent strukturellt.  

Anton informerar även om att distansstudenters tentamen går inte alltid att skriva på närmsta universitet. 

De måste betala för att skriva på annan ort än den ort som utbildningen är förlagd vid. Detta gör det 

svårare och dyrare för människor att studera. Anton fortsätter driva frågan med universitetet.  

Anton har även tagit emot studentärenden som handlar om att förbättra utbildningskvalitén.  

Felix har arbetat mycket med Valborg på campus, och samarbetet kommer som Tilde sa, att utvärderas för 

att minska arbetsbördan. Han har även arrangerat 65-årsjubileet.  

Han hjälper nu, tillsammans med WHB-föreningen, Konsthögskolan att revidera deras kursplaner. De har 

just nu två kurser per termin, men nu ska de slå ihop dessa till en kurs på 30hp.  

Det var många skolor och studenter som deltog på Pedagogernas dag.  

Felix var ansvarig för att hitta studentrepresentanter till Panelsamtalet på Midgårdsskolan, evenemanget 

blev väldigt lyckat med många intresserade elever. Eleverna fick mycket information som de inte hade 

fått på exempelvis Öppet hus på universitetet.  

Felix arbetar just nu även för att få med studenters perspektiv till Lärarhögskolans VFU-avtal. 

Felix har tillsammans med Ulrika och Anton börjat föra in samtliga studentrepresentanter i 

representantregistret. Där ska man kunna hitta alla studenter och möjliggöra för alla att begära ut sin 

historik.  

Julia undrar varför 65-årsjubileet flyttades till Äpplet och om styrelsen har tänkt utvärdera jubileet.  

Victor svarar att anledningen till flytten var att det var den lösning som VP gav, då de inte fick sitt 

alkoholtillstånd. För att garantera eventet blev det bästa lösningen.  

På grund av långhelger och olika konferenser har planeringsgruppen inte hunnit utvärdera jubileet ännu 

men de vill göra detta innan sommaren. De har redan nu hittat flertalet saker som de vill göra på annat sätt 

i framtiden och ska titta på vad som gick bra och mindre bra samt hur de kan göra det bättre. 
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Tilde tillägger att de har haft interna samtal inom styrelsen om den kritik som de har fått från medlemmar 

och att de har tagit sig till denna. Styrelsen vill göra det bättre för medlemmarna på kommande sittningar.  

M2 / Återrapportering SFS fullmäktige  

Elsa Göthlin 

Elsa är delegationsledare för Umeå studentkårs SFS-delegation (Sveriges förenade studentkårers 

delegation) 2024 och vill informera om deras arbete. 

Förutom Elsa åkte även Victor Holmström, Julia Kenning, Emelie Bonsér, Emma Kullberg, Linus 

Granbom Olsson och Sanna Andretzky ner till Kalmar. De hade skickat in tre medlemsmotioner. Två av 

dem handlade om ändringar de ville se i de två fokusfrågor SFS styrelse föreslagit.  

Den ena rörde att de ville få in en tydligare formulering kring rättssäkerheten och rättningssäkerheten med 

AI. Den tredje handlade om att de vill att SFS ska formulera en åsikt kring nationella avtal om tentamen 

på annan ort. De var även medmotionärer på en motion gällande en högre ersättning för VFU-studenter 

och en som rörde SFS politiska fokusfråga, där de ville få in ett ökat fokus på problematiken med 

systemet med lärosätenas och studentkårernas lokalhyror. 

Resultat av deras motioner blev att den jämkning de gjorde smed StuFF från Linköping på motionen om 

distansutbildning fick igenom tillsammans med motionen om VFU, där de var medmotionärer.  

De andra motionerna fick tyvärr inte stöd och gick inte igenom.  

Utöver detta blev Victor invald som ledamot i SFS styrelsen inför det kommande verksamhetsåret och 

Umeås SFS-delegation är väldigt nöjda med helgen i Kalmar. 

 

B1 / Fastställa resultat från valberedningens röstsammanräkning 

Valberedningen 

Bilaga B1_1, B1_2 

Bifogat är protokoll för utförd röstsammanräkning genomförd av valberedningens utsedda rösträknare 

och relevant statistik från kårvalet. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att fastställa protokollet från valberedningens röstsammanräkning.  

Protokollsanteckning: Jakob Wickenberg framför att han tycker att det är dåligt att de som blivit valda 

inte har blivit meddelade om det. De har inte heller fått information om att de får närvara på mötet eller 

liknande. Jakob meddelar även att han inte kan vara ersättare i Kårfullmäktige nästa verksamhetsår. 

Emanuel tillägger att han under Kårvalet fått ett påminnelsemejl med felaktiga datum för sista dagen att 

rösta i Kårvalet.  

BESLUTSPUNKTER 
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B2 / Val av kårfullmäktiges talman och vice talman för verksamhetsåret 
2024/2025  

Valberedningen 

Bilaga B2 

Kårfullmäktiges talman och vice talman leder fullmäktiges arbete på och mellan möten. Nu ska dessa 

utses på förslag av valberedningen vilka ej får väljas till kårstyrelseledamot. 

 

Vice talman leder mötet i val av talman. 

 

Valberedningen yrkar:  

Att utse Victor Holmström till talman. 

Jonatan Widmark yrkar: 

Att utse Jonatan Widmark till talman.  

 

Reservation: André Isaksson reserverar sig mot beslutet med följande motivering: ”Varken bra med två 

från JF eller välja valberedningens ordförande till talman, som varit med i.” 

 

Kårfullmäktige beslutar via votering:  

Att till talman utse: Jonatan Widmark. 

Röstetal: 

Jonatan: 14 

Victor: 0  

Ogiltig: 2 

  

Talmannen ajournerar mötet kl. 19.00 

Talmannen öppnar 19.14. 

 

Valberedningen yrkar: 

Att utse Pranav Nair till vice talman. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att till vice talman utse: Pranav Nair. 
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B3 / Val av kårstyrelse för verksamhetsåret 2024/2025 

Valberedningen 

Bilaga B3 

Kårstyrelsen verkställer Kårfullmäktiges beslut, leder det dagliga arbetet och företräder Umeå studentkår 

utåt. Kårstyrelsen har även arbetsgivaransvar för kårens personal. De heltidsarvoderade 

kårstyrelseledamöternas uppdrag beskrivs i uppdragsbeskrivningar vid Umeå studentkår. Valberedningen 

ansvarar för att ge förslag på en ny kårstyrelse till Kårfullmäktige och detta förslag finns nedan. En av 

posterna som studerandeledamot saknar förslag. 

 

Valberedningen yrkar:  

Att utse Elsa Göthlin till kårordförande. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att till kårordförande utse: Elsa Göthlin. 

 

Matilda Andersson utjusterad kl. 19.34 

Timmy Nyberg injusterad kl. 19.34 

 

Valberedningen yrkar: 

Att utse Felix Köhler till vice kårordförande med ansvar för utbildningsfrågor. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att till vice kårordförande med ansvar för utbildningsfrågor utse: Felix Köhler. 

 

Valberedningen yrkar: 

Att utse Molly Hansson till vice kårordförande med ansvar för lika villkor och arbetsmiljö. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att till vice kårordförande med ansvar för lika villkor och arbetsmiljö utse: Molly Hansson. 

 

Talmannen ajournerar mötet kl. 19.50 

Talmannen öppnar mötet 19.55 
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Valberedningen yrkar: 

Att utse Frida Nytell till ledamot med ansvar för näringslivs- och medlemsfrågor. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att till ledamot med ansvar för näringslivs- och medlemsfrågor utse: Frida Nytell. 

 

Valberedningen yrkar: 

Att utse Anton Sandin till ledamot med ansvar för utbildningsbevakning vid Samhällsvetenskaplig 

fakultet. 

Hilda Johansson yrkar: 

Att utse Hilda Johansson till ledamot med ansvar för utbildningsbevakning vid Samhällsvetenskaplig 

fakultet. 

 

Sakupplysning: Sekreterare upplyser att §23 i stadgarna är tillämplig när kårfullmäktigeledamot röstar i 

valärenden den är kandidat till. En kårfullmäktigeledamot har röstat i ärendet om val till talman och nu är 

i val av ledamot med ansvar för utbildningsbevakning för Samhällsvetenskaplig fakultet.  

Ordningsfråga: Tolkning av §23 i stadgarna. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att förbise §23 i stadgarna under detta kårfullmäktige och göra ett medskick till kårstyrelsen att se över 

§23 i framtiden.  

Att röstetalen ska redovisas i protokollet. 

 

Quijun Zhang utjusterad 20.13 

Erik Campano injusterad 20.13 

 

Kårfullmäktige beslutar via votering: 

Att till ledamot med ansvar för utbildningsbevakning vid Samhällsvetenskaplig fakultet utse: Hilda 

Johansson. 

Röstetal: 

Hilda Johansson: 11 

Anton Sandin: 5 
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Valberedningen yrkar: 

Att utse Emelie Bonsér till ledamot med ansvar för utbildningsbevakning vid Humanistiskt fakultet och 

Lärarhögskolan. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att till ledamot med ansvar för utbildningsbevakning vid Humanistiskt fakultet och Lärarhögskolan utse: 

Emelie Bonsér 

 

Valberedningen yrkar: 

Att utse Anna Maxstad, Filippa Hanna, Samantha Pavasson, Tilde Sorsa till studerandeledamöter. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att till studerandeledamöter utse: Anna Maxstad, Filippa Hanna, Samantha Pavasson, Tilde Sorsa. 

Att vakantsätta en (1) post som studerandeledamot. 

B4 / Val av revisorer  

Valberedningen 

Bilaga B4 

Umeå studentkårs verksamhet granskas av tre revisorer, varav en auktoriserad. Verksamhetsrevisorerna 

ges på förslag av valberedningen. 

 

Valberedningen yrkar: 

Att utse Fredrik Wikner till auktoriserad revisor och att ersättare väljs av Grant Thornton. 

Att utse Lexa Andersson Petterson till verksamhetsrevisor 1. 

Att utse Emanuel Lindberg till verksamhetsrevisor 2. 

Att vakantsätta två (2) poster som ersättare för verksamhetsrevisorerna 1 och 2. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att till auktoriserad revisor utse: Fredrik Wikner hos Grant Thornton, ersättare utses av byrån. 

Att till verksamhetsrevisor 1 utse: Lexa Andersson Pettersson. 

Att till verksamhetsrevisor 2 utse: Emanuel Lindberg. 

Att vakantsätta två (2) poster som ersättare för verksamhetsrevisorerna 1 och 2. 
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B5 / Medlemsreglemente 2024/2025  

Kårstyrelsen 

Bilaga B5 

Kårstyrelsen lämnar varje år förslag på medlemsreglemente som slutligt fastställs av Kårfullmäktige. 

Detta dokument reglerar medlemskapets innehåll, medlemsavgifter och alumnimedlemskap. De ändringar 

som har gjorts är förlängd giltighetstid, grafisk design och uppdatering av kontaktuppgifter. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att fastställa medlemsreglemente i enlighet med kårstyrelsens förslag. 

B6 / Sektions- och föreningsreglemente 2024/2025 

Kårstyrelsen 

Bilaga B6 

Kårstyrelsen lämnar varje år förslag på sektions och föreningsreglemente som slutligt fastställs av 

Kårfullmäktige. Detta dokument reglerar sektionsindelning, särskilda krav, återrapportering och 

finansiering av verksamheten för sektioner och föreningar. De ändringar som har gjorts i år är förlängd 

giltighetstid och grafisk design. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att fastställa sektions- och föreningsreglementet i enlighet med kårstyrelsens förslag med ändringar. 

Protokollsanteckning: Fredrika påpekar att det står 23/24 i stället för 24/25 i ett stycke och att Biblioteks- 

och informationsvetenskap saknas under Humanistiska sektionen i sektionsindelningen. Dessa ska ändras 

av kårstyrelsen efter mötet. 

B7 / Rambudget för 2024/2025 

Stefan Brattlöf 

Bilaga B7 

Den nya kårstyrelsen ska lämna en rambudget till höstfullmäktige, därför är det viktigt att konstituerande 

kårfullmäktige redan nu sätter upp ramar för nästa verksamhetsårs kårstyrelse att förhålla sig till under 

tiden fram till höstfullmäktige. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att fastställa rambudget för 24/25 i enlighet med kårstyrelsens förslag. 
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B8 / Val av ledamöter och ersättare i stiftelsen Universitetshallen  

Jonatan Widmark 

Bilaga B8 

Stiftelsen universitetshallen är en stiftelse som förvaltar delar av IKSU Sports byggnader. Av kliver: 

Stefan Brattlöf. Det finns en (1) vakant post som ersättare för ledamot 2. Stiftelsen har i bilagan meddelat 

att de gärna ser att den nya ledamoten har erfarenhet av förvaltning men det är inget krav.  

 

Emanuel Lindberg yrkar: 

Att utse Stefan Brattlöf till ersättare för ledamot 2.  

Stefan Brattlöf accepterar nomineringen. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att till ersättare för ledamot 2 för perioden 2024-07-01 till 2027-06-30 utse: Stefan Brattlöf. 

B9 / Val av ledamöter och ersättare i stiftelsen Studenthälsan  

Jonatan Widmark 

Umeå studentkår startades studenthälsovården i Umeå. När universitetet tog över verksamheten, bildade 

studentkårerna i Umeå en gemensam stiftelse som delar ut stipendier till hälsofrämjande insatser. Det 

finns en (1) vakant post som ledamot 1.  

 

Emanuel Lindberg yrkar: 

Att utse Emanuel Lindberg till ledamot 1. 

Att utse Tilde Sorsa till ersättare ledamot 2.  

Tilde accepterar nomineringen. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att till ledamot 1 för perioden 2024-07-01 till 2026-06-30 utse: Emanuel Lindberg. 

Att till ersättare för ledamot 1 för perioden 2024-07-01 till 2026-06-30 utse: Tilde Sorsa. 
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B10 / Val av ledamöter och ersättare i Kårhusstiftelsen                               
stiftelsen  

Jonatan Widmark 

Kårhusstiftelsen grundades av Umeå studentkår 1997 för att stötta och bedriva kårhusverksamhet för 

studenterna vid Umeå universitet. Kårhusstiftelsen är även ägare av Västra Paviljongen AB. Av kliver: 

Christoffer Andersson, Alexander Falck och Henoc Ekanga. 

Det finns sju (7) vakanta poster: ordförande, vice ordförande, ledamot 1, ledamot 2, ersättare för ledamot 

1, ledamot 2 och ledamot 4. Övrigt att beakta är att Umeå studentkår strävar mot en jämn könsfördelning. 

 

Victor Holmström yrkar: 

Att utse Victor Holmström till ordförande.  

Patric Rönnquist yrkar: 

Att utse Patric Rönnquist till ordförande. 

Theodor Varga Fridh yrkar: 

Att utse Theodor Varga Fridh till vice ordförande. 

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att till ordförande för perioden 2024-07-01 till 2025-06-30 utse: Victor Holmström. 

 

Ordningsfråga: Julia Kenning upplyser att Ellen Johansson lämnat och att mötet inte längre är 

beslutsmässigt.  

Ellen Johansson utjusterad 22.40. 

 

Talmannen yrkar: 

Att bordlägga resterande ärenden och att kalla in till ett nytt möte.  

 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att bordlägga resterande ärenden och att kalla in till ett nytt möte.  
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B11 / Val av ledamöter och ersättare i stiftelsen Folkuniversitetet 

Jonatan Widmark 

Stiftelsen Folkuniversitetet grundades av Umeå studentkår, Umeå universitet och 

Folkuniversitetsföreningen i syfte att främja folkbildning i Norrland. Av kliver: Matilda Good, Emanuel 

Lindberg, Theodor Varga Fridh och Victor Holmström. Det finns fyra (4) vakanta poster varav en (1) är 

gruppsuppleant.  

Kårfullmäktige beslutar via acklamation: 

Att bordlägga punkten då Kårfullmäktige inte är beslutsmässigt. 

B12 / Val av disciplinnämnd  

Jonatan Widmark 

Disciplinnämnden har som syfte att Umeå studentkår på ett rättssäkert och tydligt sätt ska kunna ta beslut 

om eventuella disciplinära åtgärder av medlemmar. Umeå studentkårs disciplinnämnd har till uppdrag att 

behandla de ärenden som av student- och doktorandombudet anmäls till nämnden och utifrån 

utredningsunderlaget ta beslut om avstängning, varning eller att lämna ärendet utan åtgärd. 

Disciplinnämnden består av totalt fem (5) ledamöter. Av dessa väljs tre (3) ledamöter av kårfullmäktige 

och två (2) ledamöter av kårstyrelsen 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att bordlägga punkten då Kårfullmäktige inte är beslutsmässigt. 

B13 / Kommunikationsplan 2024–2027 

Kårstyrelsen 

Bilaga B12 

Kårstyrelsen har under verksamhetsåret tagit fram en kommunikationsplan med en giltighetstid från 

2024-07-01 till 2027-06-30. Tanken med kommunikationsplanen är att arbeta för måluppfyllande på ett 

strategiskt sätt. Planen innehåller intern och extern kommunikation med både nulägesbeskrivning, 

aspirationer och förslag på aktiviteter. 

Kårfullmäktige beslutar via acklamation:  

Att bordlägga punkten då Kårfullmäktige inte är beslutsmässigt. 
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B14 / Förslag på nya kårband 

Kårstyrelsen 

Bilaga B13 

I början av terminen utsågs en arbetsgrupp i kårstyrelsen för att ta fram ett förslag på nya kårband. 

Arbetsgruppen har nu tagit fram ett färdigt förslag. 

Kårstyrelsen beslutar via acklamation: 

Att bordlägga punkten då Kårfullmäktige inte är beslutsmässigt. 

 

 

DISKUSSIONSPUNKTER 

D1 / Ny handläggningsordning för Umeå studentkårs disciplinnämnd 

Kårstyrelsen 

Bilaga D1 

Kårstyrelsen har tagit fram ett förslag på att expandera disciplinnämndens mandat till att även omfatta 

missförtroendeförklaringar. Förslaget innebär också en omstrukturering av regeln för medlemsincidenter 

till en bredare handläggningsordning for Umeå studentkårs disciplinnämnd. Nu öppnar kårstyrelsen upp 

för feedback från ledamöterna. Utkastet ska därefter fortsätta att utvecklas och sedan granskas av 

inspektor.  

Kårstyrelsen beslutar via acklamation: 

Att bordlägga punkten då Kårfullmäktige inte är beslutsmässigt. 

 

F10 / Mötets avslutande 

Talmannen avslutar mötet kl. 22.43 
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